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CONCqJO MUNICIPAL DE SAUCE

SESIÓN EXTRAORDINARIA ACTA N" 2712022

Enla ciudad de Sauce del dia 06 de octubre de 2022 siendo Lahora 20,75

se reúne en Sesión Extraordinaria el Concejo Municipal, conlapresencia del

Sr. Alcalde Rubens Ottonello y los Sres/Sras Concqales Ana Talarico, Alberto

Giannastasio, Mario Eernandez, SamiraBalbiani y Reina Rey.

PUNTO 1

Mes de setiembre Rendición de Cuentas

PUNTO 2

Miércoles fZpintado deletras como actividad.

Acto central,Yuelta Ciclista üa 16 de octubre.

Lunes 24 de octubrebibliotecas.

PUNTO 3

CaminariaRural, ir viendo caminos hay poco plazo para enfregarlo, está

.o rcalizar asambleas rurales.

Nos reunimos por este tema el f 2 alas 20,00 horas.

PUNTO 4

Notas y cuestión de plazas

a- Sauce a Caballo solicita Policia Caminera 5 y 6 de noviembre "Etduro

Barco" de 7,OO a f 4,OO horas, arco paralalTegaday trofeos. Solicitarles
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notas nota donde asuman responsabllidades ante algan accidente o

imprevisto.

B- Barrio Los Solares, solicitan ser recibidos en el Concejo porla Comisión.

Se resuelve, recibirlos a ellos, 3 o 4 personas o Instifuciones.

Se resuelve recibirlos. Sr. Bro11, InstituciónDeportiva Sr Fetnando Ferrero,

Comisión Los Solares y Grupo Leo

C- Caruasco del Sauce FC

Solicita $ 25.000 para compra de cabte para su colocación en la cancha

Pregantar a UTE, según su respuesta ver o poner 1,a üferencia

D-Liceo No 2 solicita locomoción patael 8 de octubrede 10,00 a 74,00 a

SanBautista.

Se resuelve

Aprobamos S SOOO para el Liceo Ne 2 y ellos se encargarían de la Locomoción

Se aprueha

E- Colegio " NuestraSefrora delPerpetuo Socorro"

mer Festival delafamilia 15 de octubre

Solicitan utllizar un espacio del Parque

Se apnteba

Se prestan tres gacebos bajo firma

F- Padres de Atleta solicitan apoyo para seguir entrenando, debeviajar Z o

3 veces por semafia
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Se resuelve gesfionar pase gratis o subsidio de boletos a cambio de

visualización del Municipioy la empresa deltransporte

zuNTO 6

La Meca Matinee pre Halowen

Solicita amplifrcación, luces para e|28 de octubre delas 20,A0 a 23,00 horas

Municipio

Ental, sentido se resuelve solicitar presupuestos para 2 o Sbannerc

G- Nota Liceo No 1

Para el dia dela despedida el día 78 de noviembre solicita apoyo.

H- Movimiento de laJuventad Agraria - 1.7 de mayo

Solicitar presupuesto paramedallas y trofeos

Se apruebu el ap,oyoeconómico de $ 444O.OO

l- Para enviar por la UEP

Nota UNASEV - Actividad 79 de noviembrebicicleteada en el Parque ala

lilse instalarala Escuelita de Transito, exhibictón del camión debowtberos y

frulla, y simulador de choque.

icitar arco inflabie, awhulancia especializaday ceruamiento de una calle.

Se aprueba y se envia aIaUEP

J- Grupo cotrecaminata Inclusiva Scout para el dia 73 de noviembre
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Solicitan bajada de corriente, amplihcación

Se aprueba enviar aIaUEP

PUNTO 5

Vendímia

Flealizar algo senclllo paru el 3O de octubre enla plaza o sobre la calle

Montevideo

Se necesit arian aproximadamente $ 30.000

k, apnrcba

Algún artista

Niñas 5 participantes por categoria

Jóvenes

Adultos

Se aprueba

Puntos 5,6,7 y 8 a resolver quedan pendientes

zuNTO 9

ZOOM üa de la Violencia de género 25 de noviembre, alganas actividades

10

Necrópolis - Información se realizo llamado a Necrópolis de Sauce, se

presentaron casi todos

El nuevo Captas es Federico Leone y Sergio Bello (capataz antefior)
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zuNTO 1I

Comlté deBmergencia

Se va a coordinar parareinstalarla

Nomenclátor - se cita nuevamente

PUNTO 12

POA 2023 - se entrego copia 2022hace 15 días o mas

zuNTO 13

Solicitud de compra de impresora

Se resuelve aprobar la compra

Autofizar La r endicién de gastos del Fondo extrapres upuestal

correspondiente alproyecto de OPP Sembrando Nuestra Huetta

Se apnteba

Autorizar la r enov acion del Fondo p ermarrente corre s pondiente al mes de

octubre ZOZZ

Se apnteha

Autorizl;ar el apoyo económico $ 90000 ala Comísión y Eventos paraLlevar

a cabo actividades con motivo del 771. Aniversario del Proceso Fundacional

de Sauce

Se apnteba

Nota presentada por los padres de la AtletaTatiana Caúini para gastos de

traslado aCanelones
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qr
se da el avaly se remite alaDirecciÓn deDesatrollo Humanoylo antela

Dirección de DePortes

En virtud dela compra de cafrosttamitada en Acta 26 potlaDiteccíón de

Obras

k apraeba

visto y en virtud de 1o solicitado pot la adquisicion de una impresora pata

el Municipio

Liceo Z solicltalocomoci ón paratrasladarse a San Batttista en salida

üditctica

Siendo lahoru 21,95 ge dapor culminaáala sesión
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